

三名家政工偷作启典字画

做保洁时起了贪念,现已被警方抓获



民警展示缴获的海参、茶叶及字画。两幅画能明显看出作启典的落款。本报记者 尉伟 摄

本报济南7月21日讯(记者 尉伟 实习生 曹雪真 齐绍安) 三名家政女工在济南历东新村一居民家从事保洁工作时起了贪念,竟将该居民家中的高档海参、茶叶及字画偷走。19日晚,历下公安刑警二中队的民警将三人抓获。在民警缴获的五幅字画中,两幅画上有刚刚去世的花鸟画家作启典的落款。

19日晚9点半,在济南东关大街东首,历下公安刑警大队二中队,便衣中队的民警巡逻时发现,一名骑三轮车的男子车上有两个黑塑料袋,里面装有海参、茶叶及字画,海参每盒标价近两千。

“一老乡托我捎回去的。”面对民警的询问,男子称这些东西是在家政公司干保洁的老乡交给他的。随后,在解放路一饭店附近,民警将该男子的那名女老乡及另外两名女子抓获。经过初步审查,三人都来自河南,均是家政工,来济干了有半年左右。19日,三人利用在历东新村一居民家中从事保洁工作之机,将其家

七旬老太太身陷沼泽地

警民用了4小时将其救出



救援人员将老人从沼泽地里救出。

本报青岛7月21日讯(记者 张潇元 通讯员 梁铁君 封凯明) 20日晚,青岛一名70多岁的老人不慎陷入沼泽地,身体除头部外深陷沼泽地,并陷入昏迷。警民经过近四个多小时的营救,终于将老人成功救出。

20日晚7点,黄岛十字路元村一位村民在村南侧的沼泽地附近散步时,听到沼泽地里有入呼救,便赶紧报警求救。民警赶到现场,但仅从呼救声无法判断受困者的具体位置。

搜索人员系好安全绳,拿着木棍和手电筒,三人一组呈扇面队形对沼泽地进行搜索。据了解,这片沼泽地有200亩,到处都是芦苇丛、淤泥、水泊和暗坑。搜索过程中,救援人员多次陷入淤泥和水坑中,救援工作进展缓慢。一个多小时的时间,救援队员只向前行进了20米,而此时,沼泽深处老人的求救声越来越弱。

万元现金急寻“失主”

被褥里惊现1万块钱

2011年7月15日,华海白癜风医院护士许薇在整理出院患者病历时,突然在被褥里抖落出一叠厚厚的人民币,5块的,10块的,100的……数竟是整整1万块钱,这是怎么回事?难道是李国性粗心遗落下的?糟糕!得赶快与他取得联系,于是许薇立刻拨打了他的电话,“对不起,您拨打的号码是空号”,再查住院手续,上面登记的住址也不详,这可急坏了许薇和她的同事们。

一封亲笔信解了疑惑

正当上火时,许薇又在枕头上发现了李国性留的一封信,急忙拆开,看信后大家眼眶湿润了,“华海家人们:我要走了!半年多来,感谢你们的救助,让我从贫困失意的白癜风患者回归到青年应有的本色和自信,历经磨难,我感觉是幸运的,从四处奔波求医,遭遍冷眼,失意堕落,到偶然看到“黑白同治”白癜风新技术全国推广,再到结缘相识,获得救助而康复,是你们让我又获得了重生,被褥底下的1万块钱是我打工积攒的,医院快速治好了我的病,我已是感激不尽,不好意思再让你们免掉各项费用,我想通过自己的努力去获得一切。”



医院登报急寻“失主”

请李国性看到信息后,及时联系医院,收回其现金,医院救助贫困患者并不是施舍,为了推进国家级白癜风新技术的普及,和谐和,国家相关部门和院委会特别筹备了专项科研基金,用于对贫困患者实施救助,让每一名患者不因经济困难而放弃治疗,这是我们的责任,也期待知情人拨打电话提供他的线索。

相关链接

白癜风行业国家火炬计划项目“黑白同治”新技术,被国家中医药主管部门纳入国家级推广,成为建国以来首项由政府部门面向全国推广的白癜风技术。现面向全国患者开展“免费试治”活动,期间治疗费、药费、护理费及床位费全免,试治见效后可再决定治疗,无效不收任何费用。暑假期间,学生患者、贫困患者就诊还可减免5%的药费(不收挂号费和工本费)。可登录<http://www.hhwhigo.com>查看患者见证,电话:400-6567-178

夜新闻

你在梦里 我在现场

四人夜晚爬山迷了路

民警手电作光标助其脱困

本报济南7月21日23时50分消息(记者 尉伟) 21日晚,四名市民在济南旅游路南侧的转山上爬山时不慎迷路被困山顶,济南历下公安龙洞派出所的民警闻讯上山,经过近三个小时的努力,将四人救出。

“平时,我们都是顺路到半山腰后就下山。”可今天,兴致不减的尹先生想爬至山顶看看。路上,他们又遇到了来自同一小区的两名女山友。“我们都以为对方认识路。”另一组的万女士说,两组人时前时后,很快爬至山顶,“后来,大家才发现迷了路。”

民警接警赶至现场。上山民警一边用强光手电作光标,一边与尹先生联系,“看到手电光了吗?”“看到了,再往西……”山上植被茂密,天黑路险,但通过手电光标,电话联系和一位熟知山情的市民帮忙,民警段姜伟、徐西令不断修正着自己的路线。两个小时,他们与山顶的尹先生等四人会合。四十分后,他们在民警的帮助下成功脱困。

北京不孕症专家专项微创手术征集公告

7月9日 8月8日北京协和医院孙大为教授等多位北京微创手术专家来济开展专项手术

据卫生部门统计显示,8、9、10三个月是孕育的黄金季节,而微创手术后1-3个月是怀孕率最高的时间段,3-6月次之,因此,选择七月份做手术将更好地对接怀孕黄金期。为了让我省不孕症患者能在孕育黄金期到来之前享受到北京专家的亲诊,济南天伦不孕不育医院借助省内唯一北京专家资源共享平台,邀请北京协和医院、北京朝阳医院、北京复兴医院等医院的多位知名专家亲临济南天伦开展微创手术,北京不孕症专家专项微创手术正在征集中,现面向全省征集不孕不育疑难病患者,久治不愈、病因不明、曾经遭遇手术失败的不孕症患者均可报名参加,北京权威专家,北京同步技术,真正圆您生育梦想!

北京协和医院 孙大为教授简介

孙大为 主任医师,北京协和医院妇产科腹腔镜专家,硕士生导师,1984年毕业于白求恩医科大学临床医学系,曾赴日本东北大学医学部作访问学者一年,临床诊疗经验之富,尤其擅长运用妇科腹腔镜技术、影像学技术及介入方法治疗子宫内腺异位症、输卵管性不孕等各种女性不孕症。

其他北京微创手术专家介绍

张建生	主任医师	北京复兴医院妇产科主任,区内最早开展妇科腹腔镜手术的专家,擅长各种女性不孕症及卵巢疾病的诊断与治疗。
卮龙	主任医师	北京朝阳医院泌尿外科副主任,擅长泌尿科微创手术,腹腔镜检查治疗技术。
龙纪明	副主任医师	北京微创手术专家,擅长采用腹腔镜微创手术治疗各种女性不孕症。
王红	主任医师	北京天伦医院业务院长,擅长宫腔镜手术,宫腔镜手术,尤其擅长疑难不孕症的宫腹腔镜联合诊治技术。
赵琳	主治医师	腹腔镜主任,擅长采用“三镜联合”微创手术治疗输卵管性不孕及子宫内腺异位症等。
栗宁	副主任医师	腹腔镜专家,擅长采用宫、腹腔镜微创手术治疗多囊卵巢综合征、子宫肌瘤肌瘤除等。

想了解更多北京不孕专家详细资料请登陆 www.babytl.com 或 www.tbaobao.com

★每天北京专家仅限10台微创手术,请提前拨打电话或上网预约。
★术前须提前到济南天伦医院做检查,确保手术日即可接受北京专家的手术。
★就诊时最好选择在女方月经干净后2-7天,近3天内禁止同房。

地点: 济南市天桥区北园大街357号(济南天伦医院) | 预约电话: 0531-8567 9999